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Εξορθολογισμός οικονομικών ΠΣΦ  
 

Είμαστε δεσμευμένοι να υλοποιήσουμε 

τις παρακάτω προτάσεις με απόλυτη διαφάνεια, 

υπευθυνότητα και συμμετοχικότητα. 

Ο ΠΣΦ είναι ένας σύλλογος που ανήκει σε όλους εμάς 

και αξίζει να λειτουργεί με γνώμονα το κοινό μας όφελος. 

 

Μείωση Εξόδων: 

1. Επαναδιαπραγμάτευση Συμβολαίων Ενοικίασης Υπηρεσιών και Προμηθειών:  

Στόχος μας είναι η επαναδιαπραγμάτευση όλων των συμβολαίων ενοικίασης υπηρεσιών και προ-

μηθειών του ΠΣΦ για να πετύχουμε καλύτερες τιμές και όρους. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει 

υπηρεσίες καθαρισμού, ασφάλισης, προμήθειες γραφείου και άλλες απαραίτητες υπηρεσίες. Η 

μείωση του κόστους αυτών θα εξοικονομήσει σημαντικά ποσά, τα οποία μπορούν να επανεπεν-

δυθούν σε δράσεις που ωφελούν τα μέλη μας. 

 

2. Θέσπιση Σαφών Κανόνων Καθορισμού Συμμετοχής Μελών της Διοίκησης του 

ΠΣΦ σε Δραστηριότητες και Εκδηλώσεις 

Η θέσπιση σαφών κανόνων για τη συμμετοχή των μελών της διοίκησης του ΠΣΦ σε δραστηριό-

τητες και εκδηλώσεις είναι ζωτικής σημασίας για την αποτελεσματική λειτουργία του συλλόγου και 

την ορθολογική διαχείριση των πόρων. Αυτή η προσέγγιση εξασφαλίζει τη διαφάνεια, την ίση 

μεταχείριση και την αποφυγή παρερμηνειών. 

Παρακάτω περιγράφονται αναλυτικά οι προτάσεις μας για τη θέσπιση αυτών των κανόνων: 

Στόχοι και Σκοπιμότητα 

 Διαφάνεια και Αξιοπιστία: Η καθιέρωση σαφών κανόνων ενισχύει τη διαφάνεια και την 

αξιοπιστία της διοίκησης. Όλα τα μέλη θα γνωρίζουν τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια 

συμμετοχής σε δραστηριότητες και εκδηλώσεις, αποφεύγοντας έτσι τυχόν παρεξηγήσεις 

ή καταχρήσεις. 

 Ορθολογική Διαχείριση Πόρων: Με τη θέσπιση κανόνων, θα διασφαλίσουμε ότι οι πόροι 

του ΠΣΦ χρησιμοποιούνται αποτελεσματικά και δίκαια, αποφεύγοντας περιττά έξοδα  

 

Προτάσεις για την Καθιέρωση των Κανόνων 

Καθορισμός Κριτηρίων Συμμετοχής: 

 Ιδιότητα Μέλους 

 Συνεισφορά στο Σύλλογο 

 Σχετικότητα της Δραστηριότητας 
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Διαδικασία Επιλογής: 

 Αίτηση Συμμετοχής: Τα μέλη που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε συγκεκριμένες δρα-

στηριότητες ή εκδηλώσεις θα υποβάλλουν αίτηση στην αρμόδια επιτροπή. 

 Επιτροπή Επιλογής: Μια επιτροπή, που θα αποτελείται από εκπροσώπους του διοικητι-

κού συμβουλίου και ανεξάρτητα μέλη, θα εξετάζει τις αιτήσεις και θα λαμβάνει αποφάσεις 

βάσει των καθορισμένων κριτηρίων. 

 Αξιολόγηση και Ανατροφοδότηση: Μετά την εκδήλωση ή τη δραστηριότητα, τα μέλη θα 

κληθούν να αξιολογήσουν τη συμμετοχή τους και να παρέχουν ανατροφοδότηση, ώστε να 

βελτιώνεται συνεχώς η διαδικασία. 

Καθορισμός Προτεραιοτήτων: 

 Στρατηγικές Δραστηριότητες: Δραστηριότητες και εκδηλώσεις που συνεισφέρουν άμεσα 

στους στρατηγικούς στόχους του ΠΣΦ θα έχουν προτεραιότητα. 

 Εκπαιδευτικές Δράσεις: Η συμμετοχή σε εκπαιδευτικά σεμινάρια και συνέδρια που προά-

γουν την επαγγελματική ανάπτυξη των μελών θα ενθαρρύνεται ιδιαίτερα. 

Χρηματοδότηση και Έξοδα: 

 Προϋπολογισμός: Θα καταρτίζεται ετήσιος προϋπολογισμός για τις δραστηριότητες και τις 

εκδηλώσεις, εξασφαλίζοντας ότι τα διαθέσιμα κονδύλια χρησιμοποιούνται με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. 

 Διαφάνεια Δαπανών: Όλα τα έξοδα που σχετίζονται με τη συμμετοχή σε δραστηριότητες 

και εκδηλώσεις θα καταγράφονται και θα κοινοποιούνται στα μέλη του ΠΣΦ. 

Με την υιοθέτηση αυτών των κανόνων, θα διασφαλίσουμε ότι η συμμετοχή των μελών της διοίκη-

σης σε δραστηριότητες και εκδηλώσεις του ΠΣΦ γίνεται με διαφανή, δίκαιο και αποδοτικό τρόπο, 

συμβάλλοντας στην επίτευξη των στόχων του συλλόγου και στην ανάπτυξη της κοινότητας των 

φυσικοθεραπευτών. 

 

3.Υιοθέτηση Τεχνολογικών Λύσεων:  

Προτείνουμε την υιοθέτηση σύγχρονων τεχνολογικών λύσεων όπως οι τηλεδιασκέψεις και οι δια-

δικτυακές πλατφόρμες για τη διεξαγωγή του ΚΔΣ. Αυτό θα μειώσει την ανάγκη για φυσική παρου-

σία, μειώνοντας έτσι τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής, ενώ παράλληλα θα αυξήσει 

την προσβασιμότητα και τη συμμετοχή των μελών του. 

 

4. Προώθηση Εθελοντικής Εργασίας από Μέλη του ΠΣΦ 

Η εθελοντική εργασία αποτελεί σημαντικό στοιχείο για την επιτυχία και την ανάπτυξη του ΠΣΦ.  

Η προώθηση της εθελοντικής συμμετοχής μπορεί να ενισχύσει την αλληλεγγύη και την αίσθηση 

του ανήκειν μεταξύ των μελών, ενώ ταυτόχρονα συμβάλλει στην υλοποίηση διαφόρων προγραμ-

μάτων και δράσεων χωρίς επιπλέον οικονομικό κόστος. 

Ακολουθούν οι αναλυτικές προτάσεις μας για την προώθηση της εθελοντικής εργασίας: 

 

Στόχοι και Σκοπιμότητα 

Υλοποίηση Προγραμμάτων και Δράσεων: Η εθελοντική εργασία θα επιτρέψει την υλοποίηση ποι-

κίλων προγραμμάτων και δράσεων που ωφελούν το σύνολο των μελών του ΠΣΦ, χωρίς να επι-

βαρύνουν τον προϋπολογισμό του συλλόγου. 

Ενίσχυση της Κοινότητας: Μέσω της εθελοντικής εργασίας, τα μέλη θα αισθανθούν πιο συνδεδε-

μένα με τον σύλλογο, ενισχύοντας το αίσθημα του ανήκειν και την αλληλεγγύη. 
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Ανάπτυξη Δεξιοτήτων και Εμπειρίας: Η συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις προσφέρει στα μέλη 

την ευκαιρία να αναπτύξουν νέες δεξιότητες, να αποκτήσουν εμπειρίες και να βελτιώσουν την 

επαγγελματική τους πορεία. 

 

Προτάσεις για την Προώθηση της Εθελοντικής Εργασίας 

Καθορισμός Αναγκών και Ευκαιριών Εθελοντισμού: 

Προσδιορισμός Αναγκών: Θα καταρτιστεί κατάλογος με τις ανάγκες του συλλόγου που μπορούν 

να καλυφθούν μέσω εθελοντικής εργασίας, όπως διοργάνωση εκδηλώσεων, εκπαιδευτικά σεμι-

νάρια, προγράμματα ενημέρωσης και πρόληψης. 

Δημιουργία Ευκαιριών: Θα δημιουργηθούν συγκεκριμένες θέσεις και περιγραφές εθελοντικών ευ-

καιριών, ώστε τα μέλη να γνωρίζουν ακριβώς πού και πώς μπορούν να συμβάλουν. 

Ενημέρωση και Επικοινωνία: 

 Προώθηση Μέσω Διαδικτύου: Οι ευκαιρίες εθελοντικής εργασίας θα προωθούνται μέσω 

της ιστοσελίδας του ΠΣΦ, των κοινωνικών δικτύων και των ενημερωτικών δελτίων. 

 Τακτικές Ενημερώσεις: Θα αποστέλλονται τακτικές ενημερώσεις στα μέλη μέσω email και 

ανακοινώσεων για τις διαθέσιμες εθελοντικές ευκαιρίες και τις ανάγκες του συλλόγου. 

Εκπαίδευση και Υποστήριξη Εθελοντών: 

 Προγράμματα Εκπαίδευσης: Θα οργανώνονται προγράμματα εκπαίδευσης για τους εθε-

λοντές, ώστε να είναι κατάλληλα προετοιμασμένοι για τις δράσεις στις οποίες θα συμμε-

τάσχουν. 

 Παροχή Υποστήριξης: Οι εθελοντές θα έχουν πρόσβαση σε υποστήριξη και καθοδήγηση 

από έμπειρα μέλη του ΠΣΦ καθ’ όλη τη διάρκεια της εθελοντικής τους υπηρεσίας. 

Αναγνώριση και Επιβράβευση Εθελοντών: 

 Δημόσια Αναγνώριση: Οι εθελοντές θα αναγνωρίζονται δημοσίως για τη συμβολή τους 

στις δράσεις του ΠΣΦ μέσω ειδικών εκδηλώσεων, ανακοινώσεων και δημοσιεύσεων. 

 Επιβραβεύσεις: Θα θεσπιστούν επιβραβεύσεις για τους πιο δραστήριους και αποτελεσμα-

τικούς εθελοντές, όπως πιστοποιητικά, βραβεία και συμμετοχές σε συνέδρια και σεμινά-

ρια. 

Συνεργασίες με Άλλους Φορείς: 

 Συνεργασία με Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Θα αναπτυχθούν συνεργασίες με πανεπιστήμια 

και εκπαιδευτικά ιδρύματα για την προώθηση της εθελοντικής εργασίας μεταξύ των φοι-

τητών φυσικοθεραπείας. 

 Συνεργασία με Κοινωνικούς Φορείς: Θα συνεργαστούμε με άλλους κοινωνικούς φορείς 

και οργανισμούς για την ανάπτυξη κοινών εθελοντικών δράσεων, επεκτείνοντας έτσι το 

δίκτυο και την επιρροή του ΠΣΦ. 

 

Αξιολόγηση και Βελτίωση: 

 Αξιολόγηση Δράσεων: Μετά από κάθε εθελοντική δράση, θα γίνεται αξιολόγηση της επι-

τυχίας της και των εμπειριών των εθελοντών, ώστε να βελτιώνονται συνεχώς οι διαδικα-

σίες και οι πρακτικές. 

 Συνεχής Βελτίωση: Με βάση την ανατροφοδότηση, θα γίνονται προσαρμογές και βελτιώ-

σεις στις ευκαιρίες εθελοντισμού και στη διαχείριση των εθελοντών, εξασφαλίζοντας τη 

μέγιστη αποτελεσματικότητα και ικανοποίηση. 
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Με τις παραπάνω προτάσεις, επιδιώκουμε να δημιουργήσουμε ένα δυναμικό και ενεργό δίκτυο 

εθελοντών που θα συμβάλει σημαντικά στην επίτευξη των στόχων του ΠΣΦ, ενισχύοντας παράλ-

ληλα την αίσθηση της κοινότητας και της αλληλεγγύης μεταξύ των μελών μας. 

 

Αύξηση Εσόδων: 

1. Διοργάνωση Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων, Εργαστηρίων και Συνεδρίων: 

Προγραμματίζουμε τη διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων, εργαστηρίων και συνεδρίων που 

θα προσελκύσουν τόσο μέλη όσο και μη μέλη. Τα έσοδα από τις συμμετοχές σε αυτές τις εκδη-

λώσεις θα ενισχύσουν τον προϋπολογισμό του ΠΣΦ, ενώ παράλληλα θα προάγουν τη συνεχή 

επαγγελματική ανάπτυξη των φυσικοθεραπευτών. 

 

2.Ανάπτυξη Συνεργασιών με Εταιρείες 

Η ανάπτυξη συνεργασιών με εταιρείες αποτελεί βασικό στόχο για την ενίσχυση του ΠΣΦ. Αυτές 

οι συνεργασίες μπορούν να προσφέρουν σημαντικά οφέλη, τόσο οικονομικά όσο και σε επίπεδο 

προβολής και αναγνώρισης. Σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε ένα ευρύ δίκτυο συνεργασιών 

με εταιρείες που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με τον τομέα της φυσικοθεραπείας, καθώς και με 

εταιρείες από άλλους κλάδους που ενδιαφέρονται να υποστηρίξουν τις δράσεις μας. 

 

Παρακάτω περιγράφονται αναλυτικά οι προτάσεις μας για την ανάπτυξη αυτών των συνεργασιών: 

Στόχοι και Σκοπιμότητα 

Οικονομική Ενίσχυση: Οι συνεργασίες με εταιρείες μπορούν να προσφέρουν σημαντικά οικονο-

μικά οφέλη μέσω χορηγιών, διαφημίσεων και άλλων μορφών υποστήριξης, εξασφαλίζοντας επι-

πλέον έσοδα για τη χρηματοδότηση των δράσεων και των προγραμμάτων του ΠΣΦ. 

Ενίσχυση της Προβολής: Μέσω συνεργασιών με γνωστές εταιρείες, ο ΠΣΦ μπορεί να ενισχύσει 

την προβολή του και να προσελκύσει μεγαλύτερο ενδιαφέρον από το κοινό και τα μέσα ενημέρω-

σης. 

Εμπλουτισμός των Υπηρεσιών: Οι συνεργασίες με εταιρείες μπορούν να προσφέρουν νέα προϊ-

όντα, τεχνολογίες και υπηρεσίες στα μέλη του ΠΣΦ, βελτιώνοντας έτσι τις επαγγελματικές τους 

δυνατότητες και την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχουν. 

Προτάσεις για την Ανάπτυξη Συνεργασιών 

Κατασκευαστές και Προμηθευτές Εξοπλισμού: Συνεργασία με εταιρείες που παράγουν ή διανέ-

μουν εξοπλισμό φυσικοθεραπείας. 

Κλινικές και Ιατρικά Κέντρα: Συνεργασία με κλινικές και ιατρικά κέντρα για την προώθηση κοινών 

δράσεων και προγραμμάτων. 

Τεχνολογικές Εταιρείες: Συνεργασία με εταιρείες που αναπτύσσουν τεχνολογίες υγείας, λογισμικό 

διαχείρισης ιατρικών δεδομένων ή άλλες τεχνολογικές λύσεις που μπορούν να εφαρμοστούν στον 

τομέα της φυσικοθεραπείας. 

Αθλητικές Εταιρείες: Συνεργασία με εταιρείες που παράγουν αθλητικό εξοπλισμό και ρουχισμό, 

προωθώντας την άσκηση και την ευεξία. 

Εταιρείες Υγείας και Ευεξίας: Συνεργασία με εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα και υπηρεσίες 

υγείας και ευεξίας, όπως συμπληρώματα διατροφής, προϊόντα μασάζ και αναζωογόνησης. 

Μορφές Συνεργασιών: 

Χορηγίες Εκδηλώσεων: Εταιρείες μπορούν να αναλάβουν τη χορηγία εκδηλώσεων του ΠΣΦ, ό-

πως συνέδρια, σεμινάρια, και ημερίδες. Σε αντάλλαγμα, θα έχουν προβολή και αναγνώριση στις 

εκδηλώσεις αυτές. 
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Διαφημίσεις σε Έντυπα και Ιστοσελίδα: Παροχή διαφημιστικού χώρου στα έντυπα του ΠΣΦ, όπως 

περιοδικά και ενημερωτικά δελτία, καθώς και στην επίσημη ιστοσελίδα του συλλόγου. 

Κοινές Προωθητικές Ενέργειες: Ανάπτυξη κοινών προωθητικών ενεργειών και εκστρατειών μάρ-

κετινγκ, που θα προβάλλουν τόσο τον ΠΣΦ όσο και τις συνεργαζόμενες εταιρείες. 

Διαδικασία Ανάπτυξης Συνεργασιών: 

Αναγνώριση Στόχων και Αναγκών: Καθορισμός των στόχων του ΠΣΦ και των αναγκών των με-

λών, ώστε να αναζητηθούν οι κατάλληλες συνεργασίες που θα προσφέρουν ουσιαστικά οφέλη. 

Διαπραγματεύσεις και Συμφωνίες: Πραγματοποίηση διαπραγματεύσεων με ενδιαφερόμενες εται-

ρείες και κατάρτιση σαφών συμφωνιών που θα καθορίζουν τις υποχρεώσεις και τα οφέλη για κάθε 

πλευρά. 

Αξιολόγηση και Επανεξέταση: Τακτική αξιολόγηση των συνεργασιών και επανεξέταση των συμ-

φωνιών για να διασφαλιστεί ότι εκπληρώνονται οι στόχοι και οι προσδοκίες του ΠΣΦ. 

Ενίσχυση της Διαφάνειας και Ενημέρωσης: 

Δημοσιοποίηση Συνεργασιών: Όλες οι συνεργασίες θα δημοσιοποιούνται στα μέλη του ΠΣΦ 

μέσω των επίσημων καναλιών επικοινωνίας, εξασφαλίζοντας τη διαφάνεια και την ενημέρωση. 

Αναφορές Προόδου: Θα παρέχονται τακτικές αναφορές για την πρόοδο και τα αποτελέσματα των 

συνεργασιών, ώστε τα μέλη να γνωρίζουν τα οφέλη και τις δράσεις που υλοποιούνται. 

 

Με την υιοθέτηση αυτών των προτάσεων, ο ΠΣΦ θα μπορεί να αναπτύξει ένα ισχυρό δίκτυο συ-

νεργασιών που θα ενισχύσει την οικονομική του κατάσταση, θα προάγει την προβολή του και θα 

βελτιώσει τις υπηρεσίες που παρέχει στα μέλη του. 

 

3.Παροχή Υπηρεσιών στα Ενεργά Μέλη του ΠΣΦ 

Η παράταξή μας προτείνει την παροχή επιπλέον υπηρεσιών στα ενεργά μέλη του ΠΣΦ με σκοπό 

την ενίσχυση της υποστήριξης και της επαγγελματικής τους ανάπτυξης. Αυτές οι υπηρεσίες θα 

είναι προσαρμοσμένες στις ανάγκες των μελών μας και θα προσφέρονται με μια επιπλέον χρέ-

ωση σε ειδική τιμολογιακή πολιτική, συμβάλλοντας έτσι στην εξασφάλιση επιπλέον εσόδων για 

τον σύλλογο. 

Προτεινόμενες Υπηρεσίες 

Νομικές Συμβουλές: 

Εργασιακά Θέματα: Παροχή νομικών συμβουλών σχετικά με εργασιακά δικαιώματα, συμβάσεις, 

απολύσεις και άλλα εργασιακά ζητήματα. 

Επαγγελματική Ευθύνη: Υποστήριξη σε θέματα επαγγελματικής ευθύνης, όπως περιπτώσεις νο-

μικών διεκδικήσεων από ασθενείς. 

Συμβόλαια και Συμφωνίες: Συμβουλές για τη σύνταξη και την αναθεώρηση συμβολαίων και επαγ-

γελματικών συμφωνιών. 

 

Συμβουλές Καριέρας και Επαγγελματικής Ανάπτυξης: 

Καθοδήγηση Καριέρας: Συμβουλευτικές συνεδρίες για την ανάπτυξη της επαγγελματικής καριέ-

ρας, όπως η αναζήτηση εργασίας, η προετοιμασία βιογραφικού και η προετοιμασία για συνεντεύ-

ξεις. 

Επαγγελματική Κατάρτιση: Προγράμματα και σεμινάρια για την ενίσχυση των επαγγελματικών 

δεξιοτήτων και τη συνεχή εκπαίδευση των φυσικοθεραπευτών. 
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Επιχειρηματική Συμβουλευτική: Συμβουλές για την ανάπτυξη και τη διαχείριση ιδιωτικών φυσικο-

θεραπευτήριων ή επιχειρήσεων φυσικοθεραπείας, συμπεριλαμβανομένων θεμάτων μάρκετινγκ, 

οικονομικής διαχείρισης και επιχειρησιακού σχεδιασμού. 

 

Ψυχολογική Υποστήριξη: 

Διαχείριση Άγχους και Επαγγελματικής Κόπωσης: Προγράμματα και συνεδρίες για τη διαχείριση 

του άγχους και την πρόληψη της επαγγελματικής εξουθένωσης. 

Προσωπική Ανάπτυξη: Υπηρεσίες που προάγουν την προσωπική ανάπτυξη και την ενίσχυση της 

ψυχικής ευεξίας των μελών μας. 

 

Τιμολογιακή Πολιτική και Παροχές 

Οι υπηρεσίες αυτές θα προσφέρονται με μια επιπλέον χρέωση, ωστόσο θα διατίθενται σε προ-

νομιακές τιμές για τα μέλη του ΠΣΦ. Η ειδική τιμολογιακή πολιτική θα διαμορφωθεί με βάση τις 

παρακάτω αρχές: 

Προνομιακές Τιμές για Μέλη: Οι ενεργά εγγεγραμμένοι φυσικοθεραπευτές θα επωφελούνται από 

μειωμένες τιμές για τις παρεχόμενες υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας έτσι την οικονομική προσβασι-

μότητα. 

Προγράμματα Παροχών: Θα αναπτυχθούν πακέτα υπηρεσιών με εκπτώσεις για την ταυτόχρονη 

χρήση πολλαπλών υπηρεσιών, ενισχύοντας την αξία για τα μέλη. 

Επιπλέον Έσοδα για τον ΠΣΦ: Τα έσοδα από τις επιπλέον χρεώσεις θα επανεπενδύονται στον 

σύλλογο, υποστηρίζοντας την ανάπτυξη νέων προγραμμάτων και τη βελτίωση των υφιστάμενων 

υπηρεσιών. 

 

Οφέλη για τα Μέλη 

1. Καλύτερη Υποστήριξη: Τα μέλη θα έχουν πρόσβαση σε εξειδικευμένες υπηρεσίες που θα τους 

βοηθήσουν να αντιμετωπίσουν τις επαγγελματικές και προσωπικές τους προκλήσεις. 

2. Επαγγελματική Ανάπτυξη: Η παροχή υπηρεσιών καριέρας και επαγγελματικής ανάπτυξης θα 

συμβάλει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων και των γνώσεων των μελών, ενδυναμώνοντας τη θέση 

τους στην αγορά εργασίας. 

3. Κοινοτική Ενίσχυση: Η ανάπτυξη αυτών των υπηρεσιών θα ενισχύσει το αίσθημα του ανήκειν 

και της κοινότητας μεταξύ των μελών, προάγοντας την αλληλοϋποστήριξη και την συνεργασία. 

 

Με αυτές τις πρωτοβουλίες, επιδιώκουμε να ενισχύσουμε την υποστήριξη προς τα μέλη μας και 

να προάγουμε την επαγγελματική και προσωπική τους ανάπτυξη, ενώ παράλληλα ενδυναμώ-

νουμε οικονομικά τον ΠΣΦ. 

 

4. Ανάπτυξη και Εφαρμογή Προγραμμάτων Πιστοποίησης: 

Προγραμματίζουμε την ανάπτυξη και εφαρμογή προγραμμάτων πιστοποίησης για εξειδικεύσεις 

ή επιπλέον δεξιότητες στον τομέα της φυσικοθεραπείας. Τα προγράμματα αυτά θα παρέχουν 

επιπλέον κίνητρα στα μέλη μας και θα δημιουργήσουν νέες πηγές εσόδων για τον σύλλογο. 

 

5. Πιστοποίηση Προϊόντων από τον ΠΣΦ: 

Προτείνουμε την πιστοποίηση προϊόντων όπως καρέκλες γραφείου, εργονομικά έπιπλα, μαξιλά-

ρια, στρώματα, προϊόντα ανακουφιστικής φροντίδας, εκπαιδευτικά βίντεο, διαδικτυακά σεμινάρια 
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(webinar) και λογισμικό για διαχείριση ασθενών και συνεδριών. Με αυτόν τον τρόπο, θα εξασφα-

λίσουμε επιπλέον έσοδα και θα προσφέρουμε ποιοτικά προϊόντα στα μέλη μας. 

 

6. Βελτίωση Οργανωτικής Δομής ΠΣΦ 

Ο στόχος μας είναι να βελτιώσουμε την οργανωτική δομή του ΠΣΦ ώστε να καταστεί πιο αποτε-

λεσματική και αποδοτική. Με αυτόν τον τρόπο θα επιτευχθεί καλύτερη διαχείριση των πόρων και 

καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών μας. Παρακάτω περιγράφονται αναλυτικά οι προτάσεις μας 

για την επίτευξη αυτού του στόχου: 

Στόχοι και Σκοπιμότητα 

1. Αύξηση Αποδοτικότητας 

2. Βέλτιστη Διαχείριση Πόρων 

3. Ενίσχυση Υπηρεσιών προς τα Μέλη 

Προτάσεις για τη Βελτίωση της Οργανωτικής Δομής 

Αξιολόγηση Υφιστάμενης Δομής 

Διερεύνηση δημιουργίας νέων Περιφερειακών Τμημάτων ή συγχώνευσης υφιστάμενων 

Ενίσχυση Εσωτερικής Επικοινωνίας: 

 Τακτικές Συναντήσεις 

 Εσωτερικά Δίκτυα Επικοινωνίας 

Ανάπτυξη και Εκπαίδευση Προσωπικού & μελών της Διοίκησης: 

Εφαρμογή Σύγχρονων Τεχνολογιών: 

 Ψηφιακή Μετάβαση: Θα προωθηθεί η ψηφιακή μετάβαση του ΠΣΦ, με την υιοθέτηση σύγ-

χρονων εργαλείων και λογισμικών για τη βελτίωση της διοικητικής λειτουργίας και της επι-

κοινωνίας. 

 Αυτοματισμοί Διαδικασιών: Θα εφαρμοστούν αυτοματισμοί σε διοικητικές και διαχειριστι-

κές διαδικασίες για τη μείωση του φόρτου εργασίας και την αύξηση της αποδοτικότητας. 

Αξιολόγηση και Ανατροφοδότηση: 

 Σύστημα Αξιολόγησης 

 Ανατροφοδότηση από Μέλη: Θα συλλέγεται τακτική ανατροφοδότηση από τα μέλη για την 

ποιότητα των υπηρεσιών και τις ανάγκες τους, ώστε να προσαρμόζονται αναλόγως οι 

πολιτικές και οι διαδικασίες. 

Διαφάνεια και Λογοδοσία: 

 Διαφανείς Διαδικασίες: Θα διασφαλιστεί ότι όλες οι διαδικασίες λήψης αποφάσεων είναι 

διαφανείς και κατανοητές από τα μέλη. 

 Λογοδοσία: Τα στελέχη του ΠΣΦ θα λογοδοτούν τακτικά για τις ενέργειες και τις αποφά-

σεις τους, εξασφαλίζοντας ότι λειτουργούν προς όφελος των μελών και του συλλόγου. 

 

Με τις παραπάνω προτάσεις, επιδιώκουμε να δημιουργήσουμε μια οργανωτική δομή που θα είναι 

σε θέση να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των καιρών και στις ανάγκες των μελών μας. Η βελτί-

ωση της δομής αυτής θα επιτρέψει την παροχή καλύτερων υπηρεσιών, την αποδοτικότερη διαχεί-

ριση των πόρων και την ενίσχυση του ρόλου του ΠΣΦ στην κοινότητα των φυσικοθεραπευτών. 
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7. Συμμετοχή του ΠΣΦ σε Χρηματοδοτήσεις από Εθνικά, Ευρωπαϊκά και Διεθνή 

Προγράμματα: 

Προτείνουμε τη συμμετοχή του ΠΣΦ σε χρηματοδοτήσεις από εθνικούς, ευρωπαϊκούς και διεθνείς 

οργανισμούς και προγράμματα. Αυτό θα μας επιτρέψει να εξασφαλίσουμε επιπλέον πόρους για 

την υλοποίηση δράσεων και πρωτοβουλιών του συλλόγου. 

 

8. Συνεργασία του ΠΣΦ με Εταιρείες Spin Out και Spin Off των ΑΕΙ:  

Η συνεργασία με εταιρείες spin out και spin off των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων θα συμ-

βάλει στην ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων και στη βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχουμε στα 

μέλη μας. 

 

Διαφάνεια: 
Κοινοποίηση Αναλυτικών Ετήσιων Δαπανών: Δεσμευόμαστε να κοινοποιούμε στις ηλεκτρονικές 

διευθύνσεις των ενεργών μελών τις αναλυτικές ετήσιες δαπάνες του ΠΣΦ με απλό και κατανοητό 

τρόπο. Με αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζουμε τη διαφάνεια και την εμπιστοσύνη των μελών μας 

στη διαχείριση των οικονομικών του συλλόγου. 

 

Αναλογιστική Μελέτη: 
Διενέργεια Αναλογιστικής Μελέτης για τον Καθορισμό της Ετήσιας Εισφοράς: Η αναλογιστική με-

λέτη για τον καθορισμό του χρηματικού ύψους της ετήσιας εισφοράς είναι απαραίτητη για τη δια-

σφάλιση της οικονομικής υγείας του ΠΣΦ, την αποτελεσματική διαχείριση των πόρων, τη δίκαιη 

κατανομή των εισφορών και την ενίσχυση της εμπιστοσύνης των μελών του συλλόγου. 

 

 

Απευθυνόμαστε σε κάθε έναν από εσάς με ειλικρίνεια και ενσυναίσθηση. 

Με την υποστήριξή σας, μπορούμε να οικοδομήσουμε ένα σύλλογο  

που δεν είναι μόνο αποτελεσματικός και αποδοτικός 

αλλά ανθρώπινος, προσβάσιμος και δίκαιος για όλα τα μέλη του. 

Είμαστε έτοιμοι να εργαστούμε μαζί σας για ένα καλύτερο μέλλον για τον ΠΣΦ. 


